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9, FATfeIfad 3rade RN &l & HIfST

(:c3 -+ y3)dy — 2%ydz =0

O s

10. fRufafEd sraea IHax ol & g Hifaw

yide + (:Jc2 — Ty + yz)dy =0

O S s

1. Fafaf@d sraea Il &l g HifSv

2 4y

T %:x2—2y2+wy
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12. fAgfafad 3adma IHieol &f g Hifaiw

(ar:2 + :r:y) dy = (:r:2 + yz)d:c

O @i s

13. Agfaf@d 3raea gifievo & gd HifFv

dy
w%—w—ky
O @i s

14. 379 JHIBRUT P &l HId

d
w%—y—kmsin% =0
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15. Agfaf@d sraea gifievo & ga HifFv

xdy — ydx = \/w2 + y?dzx
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16. fAgfaifad 37adma IHiaul &t g Hifav

(:132 — yz)da: + 2zydy = 0
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17. AgfeRad /g ol &I & HIfew
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18. fAAfAfEd radbet THERUN ol &t HIfSV
{:r: cos(%) + ysin(%) }ydw = {ysin(%) — :ccos(%) }:cdy
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19. AgfafAd 3raea g & gd Hifv

ydx + wlog(%)dy —2xdy =0
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21. 31dhcl AHIAROT & v fu gu gfdser ot Jqe e dret fafle
EEEICEIEI

(z + y)dy + (z — y)dz = 0,y = 13 x=1

O fdsm

ZZ.W'@ITﬂWﬁdy—i—(:cy—l—y2)d:c:0,y:1?1ﬁ(x=1
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23. 319c] FHIARUT & foiv fau gu ufdser o Fqe o arer fafae
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24. 319%c1 FHIGRUT & foiv fau gu ufdse o Fqe o arer fafae

&1 STTd hIfAT |

d
&4 _3 —|—cosec(£> = 0,y = 03¢ x=1
dr x x
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25. 31debct FHIAERUT & faiv fow gu ufddel &I JdE o dret fafe
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